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LB A B ]
(20222 [ CERLEL]D 2Bt AB=16, C, D R4B AB ERIMAE)M (R CHER D /A

iy , H cD=2, E N BC KA.

A cC D E B
B
A FC D E B
K2
(1)K 1, %4 AC=4W, R DE (K.
()t 2, FNAD WS, &S C, DB AB FRESHIFIEREF, LB EF KERGSRAESMN, B,

HUHE S, EHAS, R EF K.

[%22) (1)DE =4

(2)EF =7

[or#r] (O BB R BCWKE, REH E A BC skl BE MKE, &ERT K DE

=

(2) MAIEAIHAD + BC = AB + CD, 1 F 4 AD [y 581 E g BC {1 53R FD + CE = 2(AD + BC)»

fRNEF =FD + CE—CD, a3k EF K.



[/#]1 (1) ~4B=16, CD=2, AC=4,
~BC=AB—AC=16—4=12, AD=AC+CD =6,
~E A BC {9 4,
~BE=3BC=6,
~DE = AB—AD—BE = 16—6—6 = 4;

(2) & EF IKEASRAEZWN, EF=7,
vAB=16, CD=2,
~AD+BC=AB+CD=16+2=18,

“F N AD [ s, E N BC AT,
“FD + CE =3(AD + BC) =5 X 18 =9,
~EF =FD+ CE—-CD=9-2=17.

UG ] B & T 2R B AN 22 o B DU R SRR B b i T B R, R SRR R IE R 7 BT R H R R ez
[ R B K AR

[t 111 (2022 ST KB WIA) Wif 1, ©HIS C/EL%E 4B |, HAM=3AC, BN =3BC.

(1)#AC=12, CB=6, KL MN K.
()4 C LB AB FATE— S, HKRAC+ BC=a, HAWZMAL, KRB MN K.

[%%£] (1)12

(2)3a

[5#7) (1) # AC=12, CB=6, RZB MN f£;
(2) 5/ CARE AB LT E— &, HiHRE AC+BC=a, WEHES HLE MN KK ;
(1)

fift: %AM:%AC, BN:%BC, AC=12, CB=6,

ﬁﬁLjAMz%x 12 =4, BN=§><6=2.



AB=AC+BC=12+6=18.
FrLAMN = AB—AM—NB = 18—4—2 =12.

(2)

fit: PAINAM =ZAC, BN =3BC, AC+BC=a,

Fiith: AM + BN =3(AC + BC) = 30-

FiTLAMN = AB—(AM + BN) = AC + BC—(AM + BN) = a—3a = 3a.

[ ] AR T B S IMIBERS, FIH AM=3AC. BN=3BC, 18} AM MK, BN i K RARIAL.

[25 1-2) (2022-P9)1|#ERH-GERA) WE, B CREE AB FHI—K, S M. N. PRl AC,

BC, AB /.

A M c P N B

(1)# AB=10cm, RZE MN 1K
(2)# AC=3cm, CP=1cm, RZE PN K.

[Z4%] (1) MN=5cm

(2)PN=;cm

L4071 (1) RABLE D SHPER T8 MC=34C, CN=3BC. FHR#E MN=MC+CN=34C+BC=3
(AC+BC) RNFHRI A1 %

(2) SEMRIEBE TR L AP KK, m&B T st A 1G 4B=24P, CB=AB - AC, CN:%CB, FHAR
#ii PN=CN - CP RN E RT3 & X

(1)

fi#t: M. N7l AC. BC I gL,

~MC=34C, CN=3BC,

“MN =MC+CN=34C+3BC=3 (AC+BC) =34B=2x10=5 (cm) .

(2)

fid: ~AC=3, CP=1,



~AP=AC-+CP=4,
v PR AB I A,
~AB=24P=8, CB=AB—AC=5,

RN LB CB B s,

1 5
-'-CN—ECB—E (em)

“PN=CN—CP=2—1=> (cm) .

(RIS A EEEE 7B TS, RASREYR P 18] (0 PR RS T 55 92 AT SRR A R A 1 5%
.

(220131 (2022 B K- LFEZIIA) WlEl, OB, CIELE AD b, M2 ABHhxi, N CD )

s, HAB=CD.

A B C D
(1) INELE: AD B 6 45, M3t SR B

(z)tti’g‘é%—&ﬁ/\]kd\: AC BD (iEll>"\ 1I=IIEEH<”) ;

(3)#AD =12, BC=8, K MN K.
[%%] (1)15
(2)=

(3)10

(0] (1) RIBLEBA A, 15 H A LB %80

(2) k¥ AB=CD, RIW[{3%] AB+BC=CD+BC, ikifift 4C=BD:;
(3) RIFLRBLMANZE R RS fiiE X, BT A53) MN K.

(1)

LB AD B 6 AN,

~E IR R BN 6x (6-1) +2=15;

RN 15;

(2)

vAB=CD,

~AB+BC=CD+BC,



Bl 4AC=BD;
MERN: =;

(3)

vAD =12, BC =8,

~AB + CD = AD—BC = 4,

MR AB K A, N& CD KA,

~BM = %AB, CN = %CD,

“BM +CN =(AB + (D) =3 X 4 =2,

«MN=BM+CN+BC=2+8=10.

(RHE) AL S E | P i) EE R AR BRI Z 0 &, AU AP R e B AL R B 2 TR A R &R AE
AR T RIGEN EMARRRITE, AR TR S

[ER 2 ZBEHRhRERE]

[612] (2022 RIfEFH-CFEHIAR) WK, A, B, €, DIR/ER sk HEZ L.

i : [
A B C D

(1)#AB =CD,

QO HHBLEI AN AC___ BD; (HH“"“="8{"<")

@#BC =2AC, HAC=24cm, WADHIKH____ cm:

()ELLBADY B, CHIRT 3:4:5 =55, FLABIth SMAICDAH: SN2 I MBS 20cm, SRADIIK:.

[%%]1 (1)®=: @30

(2)30cm

CHT ] (ORIELERIPER, BHER: @RH BC UM, HRi 4B, CD K, iR H AD KA
CIE

(QRIELBHIEL, LB RBE S, BORME, FI75 K ARED AT

&)

)~4B=CD,

~AB+ BC= CD+ BC,



i, AC=BD,
MERN: =

@+BC=24C, H.AC=24cm,

.-.BC=%><24= 18(cm),
~AB=CD=AC-BC=24-18=6 (cm)
~AD=AC+CD= 24+6= 30 (cm)
HUE SN 30;

(2)
fit: k1 PR,

A8 ¢ N D
351
v BADW R B, CHrRl T 3:4:5=34},
¥AB =3x, WBC=4x, CD=5x,
KAMEABRIH £, NFECDIIH AT,
5x’

. 1, 3 1
i LABM _EAB =%, CN _ECD ==

ﬁﬁu;x+4x+§x= 20;

5
TElop = 2.
ﬁﬁ»x—z,

BT BLAD = 3x 4 4x + 5x = 12x = 12 x%: 30cm.

[AHg ] A% BB A2 R (A R TH o, BEARZR B b Rl R IERA TR HTER,, DURIRIEC
K1, 7 R B AR ] R g O B
(2230 2-11 (2022- 1 AR AR T7 H s BFEHRI B >)) i, S A, BELEREF L, miM. N3l

LBEYEA. BFHH i, EA:AB:BF = 1:2:3, #MN = 6cm, RZ&EEFHIK.

| | |
E M A B N F
[%%]) EFRK N9cm.

[#r]1 T EA: AB: BF=1: 2: 3, W LA EA=x, AB=2x, BF=3x, Il M~ N 7358 EA. BF i 5, S



AEBLMN WU x R, T MN=6cm, HUERIATA3E15CT x (75 RE, MEJ7RERI AT K Hi 28 By EF K.
CPEMEY . EA =xcm

~EA:AB:BF = 1:2:3,

~AB = 2xcm, BF = 3xcm,

M M. N4yrRINEA. BERH A,

“MA = %EA, NB = %BF,

.-.MN=MA+AB+BN=%x+2x+;x=4xcm,

~*MN = 6cm,

~4x =6,

~EF =EA+ AB + BF = 6x = 9cm.

~EFIHKN9cm.

(RS A% TP AR, T2 B s M B A LR B 2 TR % 70 ok R AR e 558, [
RIGIBHLBMM. Z. . DHEALBZAREBE R R T R — .

(22 2-21 (2022- 1R FEZ- W) i, i AP 4, B, ENHIXNED R a, b, Hrpa=

12.

>
>

‘3“«@;
Qoen

\t.

(1)1 B I MEL B BC=A4B, 1t B WAIELE BD=34B (ERRIUEE, NEMEDE, REEERZT)
()4 KL C RN HIEGE ¢, 5 D MNEGE d, H AB=40, Ke, dHI1H.

B)E (2) WIZAFT, W MEBD TR, NG E—r, H CN=4DN, EHEES I MN .
(2] (1) Wb

(2)c=—68, d=92

(3IMN=28 ="

(1] (1 FABEMERS AB FIKEE, sl B NEG, AB P EEi, 5Zal B i ersiT— i, Rl
N Cy A NG, AB NHEEEGN, a4 ATAKIAASRA T — 5, LU RO, 4B NEARE L,
AZ (B O AT AR 53— i, WIEAZ /U8 KL D



(2) MIFLEZ AEERRZRE AC. AD HKE, WA H SRR
(3) HPIFER AN E NIELE CD b Q) NTELE CD MIE K4 L.
[VEMRY (1) fi#: Z6EX BC. BD NPRZE, WK ~:

Cl B A 1 ’ID

¢c b a d
(2) f#: ~AB=40, BC=AB,

>

~AC=24B=280,
=17
~c=12—80=—68,
“BD=3A4B,

~BD=120,

~AD=80,

wdANx N, x—12=80,
ft15: x=92,

~d=92.

(3) fif: O NHELE CD B,
C B AMN D
| T T

¢c b a d
i (2) 5 CD=92- (-68) =160, i B M MNIKHECH 12 - 40= - 28,

Y

~BD=92- (-28) =120,
M & BD K

SR MO NLIECN 92 - 60=32,
+CN=4DN,

~DN=¢CD =32,

~ RN XS HCN92-32 = 60,
~MN=60—32 = 28;

@45 N BB CD g K4 B,
C B AM, D N
-

o >

*—o—}

c b a cji
~CN=4DN,

~CD=3DN=160,



N BI B 92 + 160 = 2,
436 340
.340

HMN KON 28 Bi—-.
(A5 ] AR T HMS5H A RGBT SRE RITE, MBS RIMELBZ XA,
I T BB 454 BAR.
(255 2-31  (2022- 1L A3k CAERIHAR) Wi, i b 4. B XN EEL 100 15. C. D P AT TR AR
A B O R B L lem /s 2em /sHE FE W B I 4 18 5l . WIS s ] Mes.
— -
—D »% C B

! -
0 10 15

(1)t = 21, W BBIBC = 3AD;

(2)%4t>5, HCD=ABRF, 3R HfH;

(3VRZELCDII A1 & M, 4BM =0, 3K 1 {ift.
[%%] (1)BC=3AD

(2)t =15

(3)t =53kt =2

L4971 (1) 45150 H BC A AD BIAT2$5IBC = SAD;
(2) Jeit5HA53] CD WK T ¢ (IRIAA, FARHECD = ABKH ¢ BIWT;
(3) 45 M £ 5 B 1 A5 P AE L7 Al vH R BMG T ¢ RIE, FARYEBM = %OAEHEHJrﬁHj .
(1)
Wt =2, AC=1xXt=2BC=0B—(0A+AC)=15-10-2=3 ,
OD=2xt=4AD=0A—-0D =10—4 =6,
+BC = 3AD;

(2)



2 DFE C IRy, Wk B s,

AD B
| o | o
0 10 15

0D =2t,0C=0A+AC=10+t, CD=0C—-0D =10-t,AB=15—-10=5
~CD = AB,

10—t =5,

Si=18 ((F22)) 5

M D TER C ATTHR, 40~ EAR,

4 B ¢ Db
II__‘__

0 10 15

€D =0D-0C = 2t—(10 + t) = t—10,

+CD = AB,

~t—10=35,

At = 15.

(3)

M AE R B FLIANT,
BM = 0B—0OM
= 0B—0D—-DM

= 15—2t—%(10 + t—2t)
2

S:BM = 304,

2103t =7 x 10

Bit=5;

Y M fE R B AR,
BM = OM—0B
= 0D + DM—O0B

1
=2t +5 (10 +t-20)~15



—3t 10
2
+BM = 04
3t 10 ! 10
270 =g
25
El_‘]t:?’
.-.t=5EJ2t=§.

3
55 ] A A 8 b S LR B RS, A R S 2 AR i 0 2 i ST 25 5K
[ER3 KEFHS>ETIREE]
[%513) (2022-4&H-CEREBE>]) CMEBEAB AW S C. D, {#3AC:CD:DB=1:2:3, M}Z4

BRACHI 5, 5 N RZBAB LIS, HiliEDN =3DB, AB =24, RMNHK.

i MO D B

[5r#7] %AC=x, WICD =2x, DB =3x, MHFEESx+ 2x+ 3x =24, THAHx =4, HIWHAC =4,
CD=8, DB=12, CB=20, ¥ 5 M ELBACH T SEMC = %AC =2, W4EDB =12, DN = DB/

DN =3, AL TFHMENR: O)M45 NELBRCD B, Q45 NELBDB LI, HHATiHHERIAT4.
[iefR]) fi: AC=x, W|CD =2x, DB = 3x,

“AB = 24,

~x+ 2x + 3x =24,

6x = 24

~AC=4, CD=8, DB=12, CB =20,

M SRR BLACHITR AT,

“MC = %AC =2,
DB =12, DN = %DB,

.-.DN=%>< 12 =3,

Sy LU PR G O



@45 N ELELCD B, MN =MC+ CD-DN=2+8-3=7,
@45 N fELEDB 'Y, MN=MC+CD+DN=2+8+3=13,
Li LTIk, LREIMNK Dy 7 8013,
(RS AREEE T — 0 — KRR, P9 A R B A THE, 2R s R, AR DR R 4R
LB SR, e,
(7530 3-11 (2022 4G EKEL — P HLERN B D) WE, w0 E A4 SFkr-tia, B AT,

AB Fon A 05K B 2 MM, Ha. biE(a+ 1) +b-3|=0.

L & L >
A O B
(1)ES: a= , b= , AB=

Q)EH EAEE— 8 C, H AC=2BC, K C siFRmAL;

B)VEFEIR R O AL —#4H, —/NERHI M AL 4 4L 1 AR/ AP R [0 /2385y, A 53— /NER M B Ak
DA 2 AT /RP IR FE R R 221880, EREBIRIRE CRBSIRIR/N, AIEAE— D DLSR I3 B m) AH S 1R 77
iz, BOashrEy e (B .

O RFRA . CHANRBF IR O ¢ 25 s

QRH . Z P /INER B R p51 1A P 0 M S5t 28 ] (1 BT

[EX1 (1)1, 3, 4

(213807

@DH: t+1; Z: 3-2tm2t-3; @t =it = 4

LAHT] (L) SR ORISR oy b (R, AR T AR BE RS A SR AT AL B PR I B
(2) 45 C SAEREL AB L RILLBY AB HITEALE L PRI 1 i V6 BV AT SR A

(3) (D ERENJ5 AL BE B= T BRIES BEFR+ 04 101G, ZFRBVF S FOSEBS A PIANE DL (1) %4 0<s<altf,
CERM A B AT IR 2183, —EBE S O, Ml OB K- ZERIZFN I AR RN L BRI AR B RS
(1) %4 >0, ZERMBS O RIFIAIIATIES), I ZFRIZHIEET-OB K FE I g 2 BRE S 86 1
QAT (1) 0<is, (D) >3, WHFEF . LFAREGE S KB RANSS ST (TR, R

FEEITT.
(D



K H(a + 1)* +|b-3| =0,
fffa+1=0b-3=0,
Fibla=—1,b = 3;
FrLh AB IR E =|b—al| = 4,
WEREN: —1, 3, 4
(2)
W b C RRIECR c.
[K*HAC = 2BC,
Fibhlc—al = 2|c=b|, Bl|c+ 1] =2|c-3|.

[X’NAC = 2BC > BC,

FITEL R C ATTREAE BA HISEZL b, M C RiFTREFELREY AB ERILREY AB HISERLL L.

DY C SIELEL AB LB, ME-1<c<3,
fic+1=2(3-0), Mfc==;

@ C HAELEL AB MIEK L B, WA c> 3,
e+ 1=2(c=3), f#fdc=7.
HHAC = 2BCHY, ¢ =28ic=7;

(3)

OB NFERIEH M N: 1xt=t0A=1,
FrU k5 RS BEEA: t+1;

BRI 5 B 8 3 WA A

(D M0 <t<Ihh, ZERMS BRIFHIEES), —HEEM O,
KN0B =3, ZIRBHNMIHMEN: 2Xt=2t,
Frbh 3R 2R S BRSO 3-2t;

D =Ht> glﬁ, CERMNE R O KT IG— B A, B SRS R SRR A

@40 < tS%BﬂL, Bt +1=3-2¢,

2
fifrf3t = 3

‘é’,t>%lﬁ, Bt +1=2t-3,

2t—3;



Htie = SRake = 4FPRT, F 2 B/NERE AR B AT 2

[ Y AREEA T — RIS, JERBUTERR, TR, Bk, PR, e
B, BRI SRR TR AR B HOTL & B AR R AR et

[558 3-2] (20224 H-LHELL L) WE, 5 CREE AB LI, BB AC=8m, AB=3BC. #l

a ) P AEL A R, BL em/s (R Z M AIEE), Bk gl B Ja LRI BLFORIE LR [l AU O M C AR,
LA 2m/s WL IR AT 185, BCe AR HiA, BamtE oy xs. HHLES P SHUME O 28 —UOHIBRS, Hless

FIRUBAE [F] B 1 is 5] .
_ —_—

A P C 0 B

A c B
% HE1

4 c B
% H E2

(1)BC= m, AB= m;

() TR B 2 x 9IRS, HLES P AE R 4 SHUBOE O b sidb?
(3)24 x JfTMEI, HLESIAHUA 2 18] IER2S PO=2m? W E#S H x KA.

[%%] (1)16, 24.
(2)% x=g, BUBSHZRON, HLAHD P EA A SN O Mt 4.

(3)% x=gok x=350 x=r, BIEH) x=g3k x=gil x=WOHY, WLESHI RN 2 (9 BE Y PO=2m.

[4H71 (1) HAB=3BCH AC=8cm {3 8+BC=2BC, Suki BCHIK, SRJETHR U 4B MK I,
(2) SEHENLAN P AL A SHUME O K sl RAFAE —Fifi§ ol ROHLEH P SHLIA O 55— ki
A, FARIELL B AP=540 FI 7Rkt x M B AT

(3) =B, —RAPHELE A0 b, TTHEE AP+2=40 FI 7R x HME:; — A PAELE BO LA
FPRIAS B ZHT, FIHRE AP-2=40 %) 5 FERE x M8 =24 PAELLE BO L H A P A BiREINS, w]



WRIE 24B W% 5 P IR ST 40+2 FITTRER H x HIERD T .
[VEf#] (1) fi#: <AB=3BC, AB=AC+BC, AC=8m,
+8+BC=2BC, fi{3: BC=16m,

~AB=3x16=24m.

MERN: 16, 24.

(2) fif#: HAEFR: « PLaH P IER 4 5PN O b misL RAEAE—Fig oL, RIMLES M P SHLEE O
S IKAHIBZ AT,

-'-6x=%{8+2x) , fR1E x=

ur] s

e M=z, HEZEITORT, LB P ER A SHUWR O Mk ikt

(3) fiff: Zm PAELLBL AQ L H PO=2m Itf, N 6x+2=8+2x, fi#

N W

A
G x=

’

M E PAELRE BO L H PO=2m I}, M 6x-2=8+2x B}, 24x2-6x=8+2x+2, f#f3 x=§§}2 x

19

%o M xm i xe ik xe, BIEE) x=amk x=amk x= BB, HLESHIRILIN 2 9B B PO=2m.

(RS ABEEBE T RORE. —IoIROTRERIN . 2B BB sl R SR AFSE AR A, IR
F 25 x IARBGRF R B A P A AQ [ SR AR A B ) k.

(25 3-31 (20229419448 F b - BEZUN D Dl B 4 mZoRiEE o, B iR NEGE b, Ha, b
WA T (a+3)* + |b—6| = 0.

15 Ha= , b=

()R Ech -2 BLABBY ok, JFEABR AR BN E X R &, WA ESM L —JIGR =k KB, &
RERRBIMKEZ A 1 20 2, RITIRAXS L s BT L.

[E%]1(1)-3; 6

(2igHizeiy

(o] (O RAELIHER AR S BIOTAETE, R BrtERS Ha+3=0, b—6=0, HfEfE
HIEIR 7

(2) BEHTRAL SRR E X, WA NS C. D, 4 =Fihit: OMAC:CD:DB = 1:2:21F, D4



AC:CD:DB = 2:1:2i, @%AC:CD:DB = 2:2:11,
(1)

fi#: ~(a+3)*+|b—6| =0,

We(a+3)2=0, |b—6|=0,

~a+3=0, b—6=0,

~a=-3, b=6.

(2)
fift: WITIRAE SRR E X,

(O MAC:CD:DB = 1:2:21t,

1
-3 X by X 6
A C 1 D B
ek
9
.'.AC=§,

9 3
wx==3+4+2 XEZE.
(2MAC:CD:DB = 2:1:21t,

-3 Xﬂfx 6
CI' L4

A D B

WAB =5CD =9,

9
~CD =§,
1 5 5.9 9
AC+ECD=ECD =5X§=Ey
9 3
~x=-3 +E_E'
(3 MAC:CD:DB = 2:2:11f,
}
A X B
_3 ¢ 3 D

éj\

%

SR AR R AT



WAB =5DB =9,

9
~DB = E,

1 9 27
~AC+5CD=3DB=3xc=—.

27 12
50 = =3 +——?.

b, PORBETEON: o

[AE ) AR5 2 A B s A B, AR, RO ZEAS 7y, BRI 54 0HA
AEAE, 2320 10 SR AR N P 2 AR ) S

[BR 4 LBEHHERSESEE]

(61 4) (2022 HZRmE-LAEGMA) W, C 2B AB —/5, AB=12cm, AC=4cm, P. O Fifisr
M A CHREL 1em/sy 2em/s IR EEVR B2 AB WA 125), B3I Ey os.

—> — >
4 P c 0 B
(1)H =15 i, CP= cm, OB= cm;

(2) 48BN AN Z D, PO N AB [H—2F:2
(3)4iz B AN Z /DI, BO=AP?

[5%] (1)3, 6;

(2)izZhIf 1A 25 B, PQ N AB HI—2F;

(3B ] Hyzssk 8s I, BO—AP

[547] (1) R4ECP = AC—-AP, QB =AB—AQIJX%, HIP. QO WM 4. C &L 1em/s. 2cm/s
R VR ELER AB M AIEE), K2t = 1sXf NIRRT

(2) @S — o — IR FEREAT KAREN T 5

(3) BT HEAR, YN QF SBI A NS, B E# NI KRR TR AR

(1)

fi#t: - CP=AC—AP,

Ut =1s, AP =1cm,

~ CP=4—1=3cm,

» QB = AB—AQ,



Mt =1s, CQ=2cm,
~QB=12—4-2 = 6cm,

HERN: 3, 6;

(2)

filt: WIzBhtHPit, PQIZABIHI—F,
4 PR FCI A,
~“PQ=PC+CQ=4-t+2t=6,
f#s: t=2,

PR FCIATAR, PQIEEES K TABI—F, AN Eds,
OB [A] D 25 I, PQI2ABII—3F;
(3)

fift: HRQF| KBRS,
WissltiPiy, BQ = AP,

ng—-2t =t,

R t=1,

QN R BI AT AT,

Wizshtibif, BQ = AP,

m2t—-8 =t,

ﬁg/%l‘: t= 87

HOZF A J95s ek 8s I, BQ = AP.

IR E ) B A HEAT SR A
(A2 4-11 (2022-INZRFEM-EELIAR) X, LKBAB =20, MZALEABKT R, PRLERAB LR —

m NRZBPBIH AL

A M P N B
(1) MPRLBEAMMIH SR, REBNBIHK;
(2) YLEMP = 115}, REGBNBFIK:;
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